4 Beoordelingsmodel

Vraag

Antwoord Scores

Wereld

Opgave 1 — Burkina Faso, Frankrijk en Vietnam

HA-0131-a-c

maximumscore 2

Juiste voorbeelden zijn:

— Vietnam exporteert tegenwoordig meer bewerkte producten (zoals
elektronica, textiel en schoenen) / industrieproducten (dan
Burkina Faso dat voornamelijk grondstoffen exporteert).

— Vietnam is voor de export (in tegenstelling tot Burkina Faso) minder
afhankelijk van één land (geworden).

per juist voorbeeld 1

maximumscore 2

Een juiste redenering is:

* In Burkina Faso zijn (in tegenstelling tot in Vietnam) meerdere etnische
groepen / worden (in tegenstelling tot in Vietnam) veel verschillende

talen gesproken 1
* zodat in Burkina Faso het Frans als verbindende taal moest gaan
dienen (terwijl dat in Vietnam niet nodig was) 1

maximumscore 2
cirkeldiagram leeftijdsdiagram
Burkina Faso 2 5
Frankrijk 3 4
Vietnam 1 6

indien drie cirkeldiagrammen juist

indien minder dan drie cirkeldiagrammen juist
indien drie leeftijdsdiagrammen juist

indien minder dan drie leeftijdsdiagrammen juist
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maximumscore 2

Juiste oorzaken zijn:

— Burkina Faso heeft (in tegenstelling tot Vietnam) geen directe toegang
tot zee / ligt land-locked.

— Burkina Faso ligt (in tegenstelling tot Vietnam) in een perifeer gebied /
niet in een regio met een hoge welvaart.

per juiste oorzaak 1
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